五年级数学上册《期中测试卷》
班级：    姓名：    满分：100分   考试时间：90分钟
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一、填空。（每空1分， 共20分，）

1．5.74的10倍是（57.4）； 3.25的一半是（1.625）。

2. 5.2×2.78的积有（3）位小数。

3．在括号里填上“>、=、或 <  ”

7.9×0.8（ ﹤ ）7.9          2.1÷1.02（ ﹤ ）2.1

0.89÷0.98（ ﹤ ）0.89     4.25×1.1（ ﹥ ）4.25

1.666（ ﹥ ）[image: image1.png]1.6



             4÷5（ = ）0.8

4．一个算式的商5.6，如果被除数和除数同时扩大100倍，商是（5.6）。

5．3.2525……是（循环）小数，循环节是（25），用简便记法写（略），保留三位小数是（3.253）。

6．在[image: image2.png]0.585 0.5 0.58 0.585 0.588



这五个数中，最大的数是（0.58（8循环）），最小的数是（ 0.585）。

二、判断题(每小题1分，计5分)

1．一个小数乘0.01，就是把这个小数缩小100倍。  （√）

2．两个小数相乘的积一定比1小。  （×）

3．一个不为零的数除以大于1的数，商一定比原数小。（√）

4．循环小数都是无限小数。           ( √ )

5．0.6时等于6分。                 （×）

三、选择题（每小题2分，计10分）

1.下面各题的商小于1的是。(  B  )。

A、6.04÷6          B、0.84÷28        C、 76.5÷45

2.与91.2÷0.57得数相同的算式是(  C  )

A、 912÷57          B 、9.12÷57         C 、9120÷57

3.3.5÷0.01与3.5×0.01的计算结果比较（   A  ）

A、商较大          B、积较大            C、一样大

4.一个三位小数四舍五入后为5.50，这个三位小数最大可能是（  A   ）。

A、5.504    B、5.499    C、5.509  D、5.495

5.音乐课,聪聪坐在音乐教室的第4列第2行,用数对(4，2)表示,明明坐在聪聪正后方的第一个位置上,明明的位置用数对表示是(  B   )

A、（5，2）    B、（4，3）  C、（3，2）   D、（4，1）

四．计算。

1．用竖式计算（共12分）    
3.45×0.36=1.242             91.2÷57=1.6
270.6÷1.5=180.4             1.5÷0.45=3.3(3循环)
验算：略                            (用循环小数表示)

2．用递等式计算（能简算的要简算）（每个4分，计16分）

3.67×99+3.67                 21÷2.5÷0.4

=3.67x99+3.67x1          =21÷(2.5x0.4)
=3.67x(99+1)              =21÷1

=3.67x100                  =21
=367
93.7×0.32+93.7×0.68          0.125×32×0.25

=93.7x(0.32+0.68)          =(0.125x8)x(4x0.25)

=93.7x1                    =1x1
=93.7                      =1
3．列式计算（每个3分共6分）

①  35.7除以0.7的商，加上12.5与4.8的积，和是多少？

35.7÷0.7+12.5x4.8=111
② 13.7减去2.5的差，除以0.4与2的积，商是多少？

(13.7-2.5)÷(0.4x2)=14

五．连一连，从下面的5个盒子里，分别摸出1个球。（每个连线1分计5分）
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六．解决问题。（1-4每题4分，5-6每题5分，共26分）

1．每一个油桶最多装4.5千克油，购买60千克油，至少要准备多少个这样的油桶？

14个
2．两辆汽车分别从两地相向开出，甲车每小时行48.3千米，乙车每小时行51.7千米，经过6.3小时两车在途中相遇，两地间的公路长多少千米？

630
3．一个长方形的宽是4.2米，长是宽的4倍，这个长方形的面积是多少平方米？

70.56
4．一批煤，按计划每天烧5.4吨计算，可烧50天。实际每天可节约0.4吨，这批煤实际可用多少天？

54天
5．小玲的房间地板面积是14平方米,如果选用边长0.3米的正方形地砖铺地,150块这样的方砖够吗?

156块  不够
6．某停车场规定：停车一次收费5元(2小时以内)，超过2小时的部分，每小时加收1.5元。小玲的爸爸在此停车5小时应交停车费多少元？

9.5
